



KARLOVARSKÝ KRAJ

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

U s n e s e n í

z 17. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, konaného dne 1.října 2015 od 13.30 hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje.

Přítomni: Attila Logodi (odchod 15:55), Alexander Vagin (odchod 15:35), Alžběta Schmiedová, Stanislav Strmeň, Ing. Le Anh Phong (odchod 15:10), Mgr. Jiří Holan, Krista Hrubá, Jaroslav Moravec (odchod 15:35), Mariya Cherevko (odchod 15:35), Emil Voráč, Jaromíra Fajtová DiS. - viz. prezenční listina

Nepřítomni: Bc.Miloslav Čermák (garant VNM), Ing. Peter Surňák, Lukáš Červený, Jan Tóth, Alexej Ružejnikov

Ostatní zúčastnění: Mgr. Pavel Vaculík (zapisovatel), stálý host Mgr.Blanka Bláhová, Bc.Michaela Klimešová, David Ištok, pí.Sainerová, pí.Romaňáková (z VNM Chomutov)

Jednání zahájil v 13:48 hod. a ukončil v 16:15 hod. předseda výboru Mgr.Jiří Holan.

Členové Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje obdrželi následující program:

- 1) Zahájení, schválení programu
- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání VNM
- 3) Klip Alexandra Vagina k 10. jubileu VNM
- 4) Společné jednání a výměna zkušeností s Výborem pro národnostní menšiny města Chomutov
- 5) Zhodnocení Dne národnostních menšin 2015 i spolupráce s MFF v KV (organizace, kuchyně NM, kulturní vystoupení aj.)
- 6) Různé, diskuze
- 7) Shrnutí- úkoly, usnesení, závěr

Program jednání:

č.bodu 1) Zahájení, schválení programu

Navržen bod Začátky jednání – nakonec přeložen na příští zasedání

Program byl schválen

pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 2) Kontrola usnesení z minulých zasedání VNM

Všechna usnesení byla splněna – usnesení č.67/03/15 info o závěrech schůzek podá Bc.Čermák - trvá
K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení

č.bodu 3) Klip Alexandra Vagina k 10. jubileu VNM

Předseda VNM navrhl prezentovat klip také na ZKK

č.bodu 4) Společné jednání a výměna zkušeností s Výborem pro národnostní menšiny města Chomutov

usnesení č.70/05/15

Výbor pro národnostní menšiny navrhuje Zastupitelstvu KK vzhledem ke svým výsledkům, čtým

činnostem i stoupajícím nákladům, navýšení objemu financí z 95 tisíc na 135 tisíc jako i změnu financování tak, aby dotace nebyla k tíži Odboru sociálních věcí.

pro: 10 proti: 0 zdržel se: 1

č.bodu 5) Zhodnocení Dne národnostních menšin 2015 i spolupráce s MFF v KV (organizace, kuchyně NM, kulturní vystoupení aj.)

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení

č.bodu 6) Různé, diskuze

Diskuze: cílem jednání s Výborem pro menšiny města Chomutova byl vzájemný přenos inspirací, výměna zkušeností z práce výborů a případná spolupráce při akcích i eventuálních problémech v činnosti. Po vzájemném představení se debatovalo nad otázkami zajištění financování, participace a aktivitě politické i národnostní, nad úskalími organizování činností a představeny byly i jednotlivé aktivity i plány a výhledy obou výborů. Závěrem byla nejen výměna kontaktů, ale i vzájemná inspirace, kdy náš krajský výbor byl inspirován např. webovými stránkami města Chomutova v několika jazykových mutacích.

Vzhledem k nepřítomnosti Ing.Surňáka byl Den národnostních menšin, konaný dne 12.9. v Sokolově zhodnocen jen jako velmi podařená akce, avšak k celkovému zhodnocení hlavního pořadatele (Obec Slováků) včetně závěrečného vyúčtování nedošlo. Diskutovalo se nad přístupem města Sokolova i MDK a navržena byla varianta změny místa konání DNM na Cheb při příležitosti Valdštejnských slavností. Vzpomenuta byla zesnulá Mgr.Halbrštátová a na závěr i potřeba hlasování o hodině začátku jednání popř.i dne.

č.bodu 9) Shrnutí- úkoly, usnesení, závěr
viz. předchozí usnesení

další řádné zasedání VNM je 12.11.2015

Dne 5.10.2015

Zapsal: Mgr. Pavel Vaculík,

Schválil: Mgr. Jiří Holan, předseda Výboru pro národnostní menšiny